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    1.	� L’Art Photographique. n°1 à N°12. Juillet 1899 à Juin 1900. 
Georges Carré et C. Naud, Éditeurs G. Mareschal Directeur. 12 
volumes brochés in-folio (46,5x33 cm). Éditions originales. 
Cartonnage en porte-folio illustré par Mucha, Engel Relieur. 
Première annnée complète de cette publication mensuelle. 
48 planches imprimées en héliogravure ou similigravure par 
Draeger Frères. (Quelques frottements, manquent les rubans, 
petites déchirures). 48 x 34 cm� 1 000 / 1 500 €

�
    2.	� Jean SAUDÉ XIX-XXe 
	� POCHOIR publicitaire, vapeur sur la Seine. 
	 31 x 48 cm à vue. (légères taches).�� 80 / 100 €

    3.	� Marie LAURENCIN (1883-1956) 
	 Elégante.
	 Eau-forte signée et numérotées 84/160. 
	 17 x 12 cm à vue.� 80 / 100 €
�
    4.	� Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
	 L’atelier de l’artiste. 
	� Lithographie en 80 couleur signée en bas à droite à la mine de 

plomb. 
	 49 x 58 cm� 80 / 100 €
�
    5.	� Pablo PICASSO (1881-1973) 
	 Buste de femme en blanc, 1930. (Zervos 393). 
	� Eau-forte et aquatinte, d’après un tableau de 1922, copyright 

1930, annotée Editions des Chroniques du Jour, 100 rue 
d’Assas, Paris et mis sur cuivre par F. de Lagausie Montrouge, 
porant une signature et une date apocryphe en bas à droite. 

	 57 x 46 cm� 1 000 / 1 500 €
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�
    6.	� Edouard GOERG (1893 - 1969) 
	 La fenêtre sur la campagne. 
	� Lithographie en couleurs signée en bas à gauche, titrée au centre, 

annotée 2e état et justifiée 22/28 en bas à droite. 
	 Dimensions de la feuille 64 x 49 cm� 100 / 150 €
�

    7.	� Jean Paul SARTRE (1905-1980)-Roberto MATTA (1911-2002)
	 Un Soleil Un Viet-Nam 
	� A été édité par le comité Viet-Nam National pour soutenir ses 

activités, à l’occasion de la soirée «100 artistes pour le Viet-
Nam» 28 juin 1967. Paris, Palais de Chaillot, 1967. In-4, (12) 
feuilles sous chemise éditeur. 

	 30 x 23 cm (Pliures et petites taches à la couverture).�  
� 120 / 150 €
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�
    8.	� Salvador DALI (1904-1989) 
	 L’hostie, 1961. 
	� Eau-forte et aquatinte sur papier japon gaufré. Epreuve d’artiste 

annotée EA, signée. 3e planche de «L’Apocalypse selon Saint 
Jean». Foret Editeur Lacourière et Frélaut Imprimeurs. 

	 74 x 54 cm� 500 / 600 €
�
    9.	� Salvador DALI (1904-1989) 
	 L’Homme Céleste. 
	� Lithographie en couleurs à rehauts dorés signée en bas à droite 

et annotée Epreuve d’Artiste en bas à gauche. 
	 43,5 x 26 cm à vue.�� 100 / 150 €
	�
  10.	� Jacques VILLON (1875-1963) 
	 Les Frontières du Matin. 
	� Eau-forte en couleurs signée dans la planche, contresignée à la 

mine de plomb en bas à droite et numérotée 58/60. 
	 46,5 x 35,5 cm� 150 / 200 €
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�
  11.	� Pierre SOULAGES (né en 1919) 
	 Lithographie n°10, 1963. 
	� Lithographie en brun sur vélin d’Arches, signée et numérotée 

36/95, Mourlot Imprimeur, Paris Galerie de France Editeur, 
Paris. 

	 68 x 51,5 cm� 8 000 / 10 000 €
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  12.	� ZAO Wou-Ki (1921-2013) 
	 La Théière (1952) 
	� Eau-forte en couleurs signée en bas à gauche et numérotée 

116/200. 
	 38 x 57 cm� 3 000 / 4 000 €
�

  13.	� Hans HARTUNG (1904-1989) 
	 G 1953-7 (1953). 
	� Eau-forte, aquatinte en couleurs sur vélin d’Arches, signée en 

bas droite et numérotée 42/75. 
	 45 x 35,5 cm� 1 200 / 1 500 €
�

  14.	� Hans HARTUNG (1904-1989) 
	 L 161 (1965) 
	� Lithographie sur vélin signée en bas à droite et numérotée 25/70.
	 45 x 38 cm� 500 / 600 €

  15.	� Georges DAYEZ (1907-1991)
	 Femme à sa toilette. 
	� Estampe signée et datée 27 avril. 
	 32,5 x 39,5 cm. 
	 On y joint : André JACQUEMIN (1904-1992) 
	 Route enneigée. 
	� Pointe sèche signée, datée 1943 et numérotée 20/24. 
	 6,5 x 8 cm.� 30 / 40 €
�
  16.	� Georges DAYEZ (1907-1991)  
	 Barques échouées. 
	� Lithographie en  couleurs, signée en bas à droite et annotée 

hommage de l’artiste. 
	 Dimensions de la feuille 49 x 61 cm� 30 / 40 €
�
  17.	� Georges DAYEZ (1907-1991)  
	 Barques à Etretat.
	� Lithographie en  couleurs, signée en bas à droite, et justifiée 

160/220 en bas à gauche. 
	 Dimensions à vue 34 x 52 cm.� 30 / 40 €
�

12 13

1514
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  18.	� Gérard GAROUSTE (né en 1946)
	 Hommage à Grünewald, 2003. 
	� Lithographie en couleurs sur vélin d’Arches, monogrammée et 

justifiée 18/99 en bas au centre. 
	 80 x 62 cm� 150 / 200 €
�
  19.	� JB HUGH, XXe, dans le goût de Léon BAKST (1866-1924)
	 Elégantes en costume. 
	 Paire d’aquarelles signées en bas. 
	 Vers 1920.� 150 / 200 €
�
  20.	� Eric BAGGE (1890-1978) 
	� Lot de vingt projets de tissu ou papier peint à motifs 

géométriques, la plupart signé Eric Bagge à l’encre bleue et 
numérotés. 

	 Vers 1930. 
	 27 x 19,5 cm pour la plupart signées.� 200 / 300 €

�
  21.	� Eric BAGGE (1890-1978) 
	� Lot de vingt projets de tissu ou papier peint à motifs 

géométriques, la plupart signé Eric Bagge à l’encre bleue et 
numérotés. 

	 Vers 1930. 
	 27 x 19,5 cm pour la plupart signées.�� 200 / 300 �€

  22.	� Jean-Charles MOREUX (1889-1956) 
	� Lot de vingt trois projets d’intérieur et projets achitecturaux 

principalement à la gouache sur papier et papier calque la 
plupart le cachet d l’artiste, avec des annotations. 

	 Vers 1930-40.� 500 / 600 €
�
  23.	� Edouard FEBVRE (1885-1967) 
	 Quai animé à Paris. 
	� Aquarelle signée en bas à gauche. Rousseurs. 
	 30 x 43 cm.� 80 / 100 €

19

21 22
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�
  24.	� Eugène BABOULENE (1905-1994) 
	 Venise et port méditerranéen. 
	� Deux pastels monogrammés en bas à droite. 
	 14 x 22 cm et 13 x 20 cm� 200 / 300 €

�
  25.	� Luigi SPAZZAPAN (1889-1958)
	 Au casino. 
	� Encre sur papier. Pliure, légères rousseurs. 
	 40 x 36 cm.� 400 / 600 €

�
  26.	� PROUVE, XXe 
	 Chez le ferrailleur, 1959. 
	� Pastel signé et daté en bas à droite. 
	 74 x 48 cm environ.� 150 / 200 €

  27.	� André MASSON (1896-1987) 
	 La valse. 
	� Plume sur papier bleu signé et dédicacé à Roger 

Desormières Amicalement en bas vers la droite. 
	 28,5 x 19,5 cm� 1 500 / 2 000 €

  28.	� Ossip ZADKINE (1890-1967) et deux autres 
auteurs

	 Un mot tendre. 
	� Dessin au stylo bille et à la mine de plomb 

monogrammée OZ, enrichi en bas d’un petit 
dessin à l’encre figurant une araignée signé F. 
Garnung et de trois personnages au crayon signé 
Giraud. Au dos d’un menu. 

	 27,5 x 16,5 cm� 400 / 500 €

�
  29.	� Ossip ZADKINE (1890-1967) 
	 Femme. 
	� Mine plomb et encre monogrammée O.Z. au 

centre en bas.�  
� 1 000 / 1 500 €

�
  30.	� École surréaliste XXe
	� Composition au chiffre 7 et profil de personnages. 
	 Gouache.
	 19,5 x 12 cm� 120 / 150 €

�
  31.	� Albert BITRAN (1929-2018) 
	 Composition. 
	� Lavis d’encre et aquarelle signé et daté en bas à 

droite et daté 1954. 
	 31 x 42 cm� 300 / 400 €

27 28

29 30

31
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32

  32.	� Jean-Michel ATLAN (1913-1960) 
	 Composition. 
	� Pastel signé en bas vers la droite. Porte au dos le n° 463 à la mine de plomb. 
	 53,5 x 43,5 cm� 6 000 / 8 000 €
	� Nous remercions M. Jacques ELBAZ qui a confirmé l’authenticité de cette oeuvre. Un certificat 

sera remis à l’acquéreur. Provenance : Collection particulière de la région parisienne.
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  33.	� LI Tianbing (1974) 
	 Paysage. 
	� Lavis d’encre de Chine noire sur papier portant cachet de 

l’artiste à l’encre rouge en bas droite. 
	 (Nombreuses déchirures et manque). Annoté au revers  PA 4. 
	 90,5 x 121 cm� 1 000 / 1 200 €
�

  34.	� LI Tianbing (1974) 
	 Paysage. 
	� Lavis d’encre de Chine noire et jaune sur papier portant cachet 

de l’artiste à l’encre rouge en bas droite. 
	 (Déchirure). Annoté au revers  PA 13. 
	 119 x 92 cm� 1 000 / 1 500 €
�

  35.	� LI Tianbing (1974) 
	 Paysage. 
	� Lavis d’encre de Chine noire et jaune sur papier portant cachet 

de l’artiste à l’encre rouge en bas droite. 
	 (Déchirure). Annoté au revers  PA 6. 
	 113 x 91 cm� 1 000 / 1 500 €

  36.	� LI Tianbing (1974) 
	 Paysage. 
	� Lavis d’encre de Chine noire et jaune sur papier portant cachet 

de l’artiste à l’encre rouge en bas droite. 
	 (Déchirure). Annoté au revers  PA 10. 
	 77 x 71,5 cm� 1 000 / 1 500 €
�
  37.	� T’ANG HAYWEN (1927-1991)
	 Composition abstraite. 
	� Encre sur papier signée en rouge en bas à droite. 
	 69 x 99 cm.� 1 000 / 1 500 €
�
  38.	� T’ANG HAYWEN (1927-1991)
	 Composition abstraite. 
	� Encre sur papier signée en rouge en bas à droite. 
	 69 x 99 cm.� 1 000 / 1 500 €
�
  39.	� YAN Pei-Ming (1960) 
	 Vanité (2005) 
	� Lithographie en noir et blanc signée en bas à droite, et numérotée 

52/99 en bas à droite. Porte les timbres secs Atelier Bordas, 
Paris, collection Télérama. 

	 42 x 59,3 cm.�� 300 / 400 €

3534

37 38
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  40.	� NGUYEN HUYEN (1915-1984) 
	 Portrait d’homme vietnamien, 1939. 
	� Fusain et rehauts de craies blanche et rouge, signé 

et daté vers la droite au centre. 
	 62 x 46 cm� 400 / 500 €
�
  41.	� École probablement asiatique XXe. 
	 L’envol des canards. 
	� Huile sur toile. 
	 (Accidents et réparations). 
	 54 x 65 cm� 200 / 300 €
�
  42.	� Abdellah SADOUK (1950) 
	 Intérieur.
	 Lithographie signée et datée «85» dans la planche. 
	 61 x 44 cm� 50 / 100 €
�
  43.	� Abdellah SADOUK (1950) 
	 Intérieur rose et bleu. 
	� Lithographie annotée épreuve d’artiste numérotée 

6/16 en bas à gauche, signée et datée «87» en bas à 
droite. 

	 45,5 x 33 cm à vue.� 50 / 100 €
�
  44.	� Abdellah SADOUK (1950)
	 Personnages intérieur rouge et bleu. 
	 Aquarelle signée et datée «93» en bas à droite. 
	 29 x 41 cm� 150 / 200 €
�
  45.	� Abdellah SADOUK (1950) 
	 Personnages intérieur bleu. 
	� Acrylique sur papier signée et datée «90» en bas à droite. 
	 43 x 47 cm à vue.�� 800 / 1 000 €
�
  46.	� Abdellah SADOUK (1950) 
	 Vue du souk. 
	 Huile sur toile datée «96» et signée en bas à droite. 
	 74 x 60 cm� 800 / 1 000 €

40 45

46
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  47.	� Abdellah SADOUK (1950) 
	 Composition en bleu. 
	� Acrylique sur carton datée «88», titrée en arabe et signée 

en bas à droite. 
	 59 x 21 cm� 200 / 300 €

�
  48.	� Müfide KADRI (1890-1912) 
	 Felouque dans le Bosphore. 
	 Aquarelle signée en bas à droite. 
	 29,5 X 39,5 cm� 150 / 200 €

49.	� G. A. GOW (XXe)
	 Campement de Bédouins aux femmes. 
	 Huile sur toile signée en bas à droite. 
	 146 x 208 cm. Petits manques.� 1 000 / 1 500 €

�

  50.	� Shafic ABBOUD (1926-2004) 
	 Carton de voeux, 1978. 
	� Estampe en couleurs sur papier signé et daté 78 en bas au 

centre et annoté mes voeux affectueux et ceux de Nicole 
et signé Shafic.

	� 10,5 x 20,5 cm� 120 / 150 €

�

  51.	� Shafic ABBOUD (1926-2004) 
	 Composition. 
	� Lithographie signée en bas à droite et numérotée 12/100 

en bas à gauche. 
	 130 x 97 cm� 500 / 600 €

48

51

50

49
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  52.	� Shafic ABBOUD (1926-2004) 
	 Le lit bleu, 1977. 
	� Huile sur toile signée et datée 77 en bas à droite, conetresignée, datée, désignée les rideaux gris (rayé) et le lit 

bleu, annoté Haut, et support non fléxible ne pas rouler, et sur une étiquette : Les rideaux sont gris, le lit est bleu 
et nos jours sont roses. 

	 130 x 97 cm� 20 000 / 30 000 €
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54

53

  53.	� Pierre Franc LAMY (1855-1919) 
	 Trois baigneuses. 
	 Huile sur toile signée en bas à gauche. 
	 100 x 185  cm (Accidents).� 800 / 1 000 �€

  54.	� Frans SMEERS (1873-1960) 
	 Femme et enfant au bord d’un lac. 
	 Huile sur toile signée en bas à gauche. 
	 55 x 72,5 cm (Restaurations).� 1 200 / 1 500 €

  55.	� Henry FARION (?-1991) 
	 Rue à Montmartre. 
	� Huile sur toile signée et datée 1932 en bas à droite. 
	 65 x 54 cm.� 80 / 100 €
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  56.	� Marcel François LEPRIN (1891-1933) 
	 Un coin de rue. 
	 Huile sur toile signée en bas à droite. 
	 46 x 38 cm� 1 200 / 1 500 €
�
  57.	� E.O.D.V (Octave) GUILLONNET (1872-1967) 
	 Paysage maritime aux grands arbres. 
	 Huile sur toile signée en bas à gauche. 
	 37 x 46 cm.�� 500 / 600 €

  58.	� Charles Louis Eugène VIRION (1865-1946)
	 Léopards chassant. 
	 Huile sur toile signée en bas à gauche. 
	 54 x 65 cm. (Nombreux accidents et manques).� 300 / 400 €
�
  59.	� Georges Frédéric RÖTIG (1873-1961)
	 Lionnes à l’affût. 
	� Huile sur toile signée en bas à droite. Cartouche HC sur le cadre. 
	 85 x 117 cm (Enfoncement).� 4 000 / 5 000 €
�

56 57

59
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  60.	� Henri LEBASQUE (1865-1937) 
	 Rue de village, été 1903. 
	� Huile sur toile signée et dédicacée à M. Richard en bas à droite. 
	 46 x 38 cm � 15 000 / 20 000 €
	� Provenance : Ancienne collection Richard, collections particulière, Paris. Bibliographie : Denise Bazetoux, Henri 

Lebasque, catalogue raisonné tome 1, Le puits aux livres, 2008. Référencé dans cet ouvrage. Mme Bazetoux a émis 
un certificat pour cette œuvre, mais il a été perdu. Provenance : Vente Deauville auction du 20 août 1993, n° 104.
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	�
  61.	� Micao KONO (18876-1954)
	 Nu allongé, 1928. 
	 Huile sur toile signée en bas à gauche et daté XXVIII. 
	 51 x 98 cm� 3 500 / 4 000 €
�
  62.	� École française du XXe
	� La répétition du numéro de cirque au singe savant et Pierrot, le chapiteau au loin. 
	 Huile sur toile.  
	 54 x 65 cm (Restaurations et manques).� 500 / 600 €
�
  63.	� Henri LACHIEZE-REY (1927-1974) 
	 Saint Tropez, les parasols, 1960. 
	� Huile sur toile signée et datée en bas à droite, datée et désignée au dos. 
	 45 x 100 cm� 2 000 / 3 000 �€

61

63
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  64.	� F. CASSIEN (XXe) 
	 La marchande de légumes. 
	 Huile sur panneau signé en bas à droite. 
	 39 x 45 cm� 200 / 300 €
�

  65.	� F. CASSIEN (XXe) 
	 L’étal du maraîcher. 
	 Huile sur panneau signé en bas.� 200 / 300 €
	�

  66.	� F. CASSIEN (XXe) 
	 Pêcheur et son fils. 
	 Huile sur toile signée en bas à droite. 
	 35 x 27 cm� 200 / 300 €

  67.	� F. CASSIEN (XXe) 
	 Ouvriers sortant du métro. 
	 Huile sur toile signée en bas à droite. 
	 35 x 28 cm� 250 / 300 €
�
  68.	� Colette LEVY (1909-1951) 
	 Vase de fleurs. 
	 Huile sur toile signée en bas à droite. 
	 6?,5 x 50 cm� 50 / 100 €

�  69.	� Robert L.P. LAVOINE (1916-1999) 
	 Campement aux roulottes de cirque sous la neige. 
	� Huile sur toile signée en bas à droite et désignée au dos «La zone». 
	 46 x 55 cm.� 200 / 300 €
�
  70.	� Eugène PÉCHAUBES (1890-1967) 
	 Jockey montant «Sicambre». 
	� Huile sur toile signée en bas à droite et annotée Sicambre au 

centre. 
	 54 x 65 cm.� 400 / 600 €
�
  71.	� Louis Abel TRUCHET (attribué à)
	 Le métro parisien. 
	� Huile sur carton non signée. Provenance supposé de la famille 

de l’artiste d’après un texte au dos.� 1 500 / 2 000 €

  72.	� Jules René HERVÉ (1887-1981)
	 Boulistes. 
	 Huile sur toile signée en bas à gauche. 
	 22 x 27 cm.� 300 / 400 €

  73.	� Henry MALFROY (1895-1944)
	 La Madeleine. 
	 Huile sur toile signée en bas à droite. 
	 33 x 41 cm.� 300 / 400 €

64

72 73

65 66
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  74.	� Jacques BERGER (1902-1977)
	 Composition abstraite. 
	 Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1978. 
	 55 x 38 cm.� 200 / 300 �€

  75.	� Jacques BERGER (1902-1977)
	 Composition abstraite. 
	 Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1974. 
	 59 x 30 cm.� 200 / 300 €
�
  76.	� Jacques BERGER (1902-1977)
	 Bord de mer. 
	 Huile sur toile signée en bas à gauche. 
	 38 x 61 cm.� 50 / 80 €
�
  77.	� Jacques BERGER (1902-1977)
	 Paysage provençal. 
	 Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1959. 
	 38 x 55 cm. Légers manques.� 50 / 80 �€

  78.	� LEBEDEV (XXe) 
	 L’église sur la place. 
	� Huile sur toile signée et datée «89» en bas à droite. Annotée et 

datée au dos. 
	 90 x 100 cm�� 200 / 300 €

  79.	� Paul REBEYROLLE (1926-2005) 
	 Femme allongée, 1961. 
	 Technique mixte sur papier signée et datée 61 en bas à droite. 
	 49 x 65 cm� 6 000 / 6 500 €
�
  80.	� Didier LAMBERT (1945) 
	 Composition rouge. 
	 Huile sur toile signée en bas à gauche. 
	 46 x 55 cm� 120 / 150 €
�
  81.	� Shu TANAKA (1908-?) 
	 Composition. 
	 Huile sur toile signée en bas à gauche. 
	 60 x 72 cm (Petits manques).� 1 200 / 1 500 €
�
  82.	� Jacques POLI (1938-2002) 
	 Ruptures, 1986. 
	� Acrylique sur papier signé et daté en bas à droite, annoté Série 

«Ruptures» C. Hanin en bas à gauche. 
	 66 x 100 cm� 300 / 400 €
�
  83.	� René LAUBIES (1924-2006)  
	 Composition abstraite. 
	� Huile sur papier contrecollé sur panneau signé et daté 78 en bas 

à droite.� 300 / 500 €

8079

81

83



19

�
  84.	� Julien REMY, XXe
	 Tête de fillette. 
	� Terre cuite signée et dédicacée au du  Docteur Jacquemain et au Docteur Jomble de la 

Hussaire, et datée 1938. 
	 H. 26 cm (Eclat à l’arrière de la base).�� 120 / 150 €
�
  85.	� Max BLONDAT (1872-1926) 
	� Rare MENU en terre cuite sculptée et gravée, orné d’un nourrisson têtant en bas-relief, 

annoté «Claude-Jacqueline, têtée du 6 mai» puis du menu du repas dégusté à cette 
occasion. Signé et daté 1922 en bas à droite. Sans doute une pièce unique.

	 (Accident et réparation). 
	 22 x 10,5 cm� 200 / 300 €
�
  86.	� École du XXe
	 Tête d’africain. 
	� Granit gris sculpté. 
	 H. 40 cm� 300 / 400 €
�
  87.	� Naum Lvovic ARONSON (1872-1943) 
	 Buste de Chopin. B
	� Bronze à patine noire, belle épreuve ancienne, vers 1900, numérotée 21 en creux et portant 

au dos l’empreinte d’un sceau armorié au dos, probablement le cachet du fondeur. 
	 H. 22 cm - L. 88 cm Socle de bois.� 500 / 600 €
�
  88.	� Richard GUINO (1890-1973) (d’après)
	 Femme à la mandoline. 
	 Bronze à patine brun vert. 
	 H. 25 cm  - L. 24 cm environ.� 300 / 400 €
�
  89.	� Sébastien TAMARI (1900-1991) 
	 Maternité 
	� Bronze signé à l’arrière et numéroté 3/8, Clementi fondeur. 
	 H. 21 cm� 300 / 400 €

SCULPTURES ET BRONZES

86 87 88

89
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  90.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 La carrière, 1934 
	� Pierre, taille directe. 
	� H. 45 cm (Cf. n° 3 du catalogue S. Tamari, sculpteur).
� 300 / 500 €
�
  91.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Torse de cheval. 
	 Marbre, taille directe (accident au cou) 
	 18 x 43 x 8 cm.�� 200 / 300 €
�
  92.	� Sébastien TAMARI (1900-1991). 
	 Naïade. 
	 Marbre, taille directe.
	 23,5 x 37 x 15 cm.�� 200 / 300 €
�
  93.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Couple. 
	 Bois, taille directe. 
	 H. 89 cm.�� 400 / 600 €

�
  94.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Nu de dos, tête de profil. 
	 Bas-relief, taille directe. 
	 H. 60,5 cm.�� 120 / 150 €
�
  95.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Équilibristes. 
	 Bronze à patine brun vert nuancé. 
	 H. 53 cm� 300 / 400 €
�
  96.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Femme à la cruche marchant. 
	 Éléments de bois patinés assemblés. 
	 H. 136 cm.�� 250 / 300 €
�
  97.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Nu debout. 
	 Bois, taille directe signée à l’arrière du socle. 
	 H. 82,5 cm.�� 300 / 500 €
�
  98.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Maternité, femme donnant le sein. 
	 Bois sculpté à patine verte, bas-relief ouvragé. 
	 108 x 43 cm.� 250 / 300 €
�
  99.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Porteuse d’eau Bois, taille directe. 
	 Socle en bois. Signé sous le socle. 
	 H. 76,5 cm (Cf. n° 24 du catalogue S. Tamari, sculpteur).	
�� 250 / 300 €
�
100.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Buste de femme. 
	 Marbre blanc, taille directe. 
	 H. 18 cm.�� 100 / 150 €

93 9795 96 99
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101.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Six danseurs. 
	 Plâtre dont une partie patinée. 
	 H. 33 cm.�� 100 / 150 €
�
102.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Tête d’homme. 
	 Plâtre vert. Accidents. 
	 H. 50 cm� 120 / 150 €
�
103.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 La famille. 
	 Plâtre vert et noir signé. 
	 H. 80 cm.�� 200 / 250 €
�
104.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Nu assis, bras amenés derrière la tête. 
	 Bois, taille directe (œuvre inachevée). 
	 H. 67 cm.�� 250 / 300 €
�
105.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Renard et lion. 
	 Terre cuite émaillée signée en bas à gauche. Nombreux accidents
	 20,5 x 12 cm.�� 20 / 30 €

106.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Couple de femmes assises. 
	 Marbre, taille directe. Une tête recollée. 
	 H. 30 cm� 300 / 400 €

107.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Saute-mouton. 
	 Plâtre coloré. (accidents et restaurations, légers manques).
	 H. 100 cm.�� 300 / 400 €
�
108.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Plat ovale, fenêtre ouverte sur le Panthéon Terre cuite émaillée.
	 Longueur : 33 cm.�� 30 / 40 €
�
109.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Porteuse d’eau. 
	� Terre cuite émaillée brune, signée sur la base (accidents et 

restaurations) 
	 H. 38 cm.	��  60 / 80 €
�
110.	� Sébastien TAMARI (1900-1991)
	 Cigogne. 
	 Bois sculpté à patine noire, taille directe, signé à l’arrière. Fentes.
	 H. 40 cm.�� 80 / 100 €
�
111.	� Sébastien TAMARI (1900-1991) 
	 Chamois. 
	 Bronze à patine brun vert nuancé. signé sur le rocher. 
	 H. 33 cm� 300 / 400 €
�
112.	� Catherine MATHIEU, XXe. 
	 Buste. 
	 Terre cuite à patine brune, monogrammée et datée 87 au dos.
	 H. 72 cm (Petits éclats).�� 2 500 / 3 000 €
�
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113.	� Sacha SOSNO (1937-2013)
	 Tête au quatre vents. 
	 Epreuve en bronze signée, numérotée 8/8 et datée 1980. 
	� H. 23 cm. Manque une partie supérieure et inférieure.�  

� 1 500 / 2 000 €

113

114

�
114.	� Fernandez ARMAN (1928-2005) 
	 David dans le soi (1997.
	� Bronze à patine brune signer fonte Bocquel numérotée 71/300.
	 33,5 x 13 x 12 cm� 800 / 1 200 €

�

115.	� ARNO, XXe
	 Variation n° 83, 1959. 
	� Bronze à patine verte nuancée noire signée, désignée et datée sur la 

terrasse. 
	 H. 29 cm� 400 / 500 €

115
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117

116.	� Xavier ALVAREZ (né en 1949)
	� Elégance. 
	� Bronze à patine noire, signé et numéroté 4/8. Fonte 

à cire perdue réalisée par l’artiste. 
	 H. 77 cm. Léger frottement. � 1 800 / 2 000 €
	� Un certificat d’authenticité de l’artiste sera remis à 

l’acquéreur.

117.	� Xavier ALVAREZ (né en 1949)
	 Aphrodite. 
	� Bronze à patine bleu nuit, signé et numéroté 8/8. 

Fonte à cire perdue réalisée par l’artiste. 
	 H. 77 cm. � 2 000 / 2 500 €
	� Un certificat d’authenticité de l’artiste sera remis à 

l’acquéreur.
�

119

116

118.	� Jorge BORRAS, né en 1952
	 Hippopotame. 
	� Bronze à patine noire signé, fonte Chapon numérotée 

8/8. 
	 26 x 39 x 14 cm.� 3 000 / 4 000 €
	 Un certificat sera remis à l’acquéreur.
�
119.	� Jorge BORRAS, né en 1952
	 Ours polaire. 
	� Bronze à patine brune nuancée noir signé, daté 98, fonte 

Chapon numérotée 7/8. 
	 20 x 55 x 16 cm.�� 3 500 / 4 000 €
	 Un certificat sera remis à l’acquéreur.
�
120.	� Christine PARAVISINI (1960-2013) 
	 La vache sacrée Souhabi, 2008. 
	� Bronze à patine verte nuancée noire. Fonte Paumelle, 

épreuve d’artiste signée, annotée EA, numérotée I/IV, et 
portant le cachet du fondeur. 

	 25 x 40 x 12 cm� 3 500 / 4 000 €
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�125.	� Luc LANEL (1893-1965) pour CHRISTOFLE 
	� Suite de dix PORTE-COUTEAUX en métal argenté en forme 

de raquettes.� 80 / 100 €
�
126.	� SEAU à CHAMPAGNE en argent de forme cylindrique, les poignées 

ajourées, découpées, sur piédouche rond, travail étranger. 
	 H. 24,4 cm. Poids: 1120 g.�� 1 200 / 1 500 €
�
127.	� GALLIA
	� SERVICE à THE en métal argenté orné de motifs végétaux, 

samares et feuilles d’érable comprenant CAFETIERE, 
SUCRIER et POT à LAIT, travail d’époque Art Nouveau. 

	 H. de la cafetière : 21 cm� 180 / 200 €
�
128.	� Mauro MANETTI né en 1946 
	� Original SEAU à glaçons en métal doré en forme de chouette. 

Marqué Made in Italy sous la base et monogrammé MM. 
	� H. 20 cm (Petites usures, accident au cerclage interne au niveau 

du bord non vilsible de l’extérieur).�� 200 / 300 €

129.	� CHRISTOFLE
	� VASE Art déco, ovoïde à col évadé en métal martelé et argenté, 

signé et numéroté 20. 
	 H. 27,5 cm (Petit choc).� 150 / 200 €

ARGENTERIE ET MÉTAL ARGENTÉ

121.	� FRIEDLÄNDER, Berlin, début XXe
	 PENDULE en argent uni, le dos en bois. Signée. 
	 Vers 1900-1910.  
	 Poids brut : 2076 g 20 x 29 x 12 cm� 200 / 300 €
�
122.	� CHRISTOFLE 
	� Plat en métal argenté en forme de feuille de paulownia de la série 

« Empreintes naturelles », vers 1880, signée CHRISTOFLE et 
numérotée 1833960. 

	 27 cm x 26,5 cm� 250 / 300 €
�
123.	� Henri PICARD, XIXe 
	� Paire de CANDELABRES pouvant formant BOUGEOIRS en 

bronze doré et argenté à décor de cerises et branches de cerisiers, 
les branches en métal argenté, les feuilles et les fruits en métal 
doré, bras de lumière amovibles. 

	 H. 25 cm, L. 23 cm� 350 / 400 €
�

124.	 �UN COUTEAU UNE PIECE, Paris. Huit COUTEAUX DE TABLE et huit 
COUTEAUX A FROMAGE, les manches en composition à décor 
de coraux orangés sur fond noir, les lames en acier inoxydables, 
signées.� 250 / 300 €

124.	� VASE balustre en argent uni, les anses en consoles rainurées.
bis       Travail étranger vers 1950-60. 
	 Poids : 1023 g H. 25 cm� 400 / 500 €

121 128 129
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124

130.	� CALICE en métal doré et ivoire, reposant sur trois pieds, modèle 
Art Déco, la patène ornée de trois cercles concentriques et de 
trois boules, Maître-orfèvre : VERBEL à Lyon.�� 150 /  165 €

131.	� Christian FJERDINGSTAD (1891-1968) pour GALLIA MAISON 
CHRISTOFLE

	� SAUCIÈRE et sa CUILLÈRE modèle CYGNE en métal 
argenté dans sa boîte d’origine. 

	 H. 6 cm, Lg : 30 cm.� 150 / 200 €
�
132.	� Claudius LINOSSIER (1893-1953) 
	� COUPE en dinanderie de laiton laqué rouge et argenté, à décor 

d’étoile et pastilles. Signée. 
	 D. 18 cm� 400 / 450 €
�
133.	� PLATEAU en dinanderie de forme décagonale, à bords incurvés, 

incrusté de motifs floraux géométriques argent sur fond de 
cuivre jaune, signé (illisible) et  numéroté. 

	 D. 40,8 cm.� 100 / 120 €
�
134.	� Original VASE en dinanderie de métal patiné verre et doré, et 

verre soufflé, à décor de motifs triangulaires godronnés en relief 
rythmant la panse. Signé sous la base. 

	 Vers 1930. 
	 H. 31,5 cm.�� 150 / 200 € 
�

135.	� Jean DESPRES (1889-1980) 
	� BROCHE en argent de forme rectangulaire en argent martelé 

orné de quatre perles séparées par un aplat, signée au dos au 
stylet.

	 3,5 x 1,88 cm� 600 / 800 €
�
136.	� Jean DESPRES (1889-1980) (Dans le goût de) 
	� PENDENTIF en métal argenté martelé au signe zodiacal des 

poissons à décor de deux poissons inversés, chiffré AL au revers, 
non signé.�� 50 / 60 €

�
137.	� Jean DESPRES (1889-1980) 
	� GOURMETTE en argent à maille gourmette, plaque marquée 

Franck. 
	 Travail Art Déco. 
	 Poids 83 g.�� 120 / 150 €
�
138.	� École danoise, vers 1960-70
	� COLLIER ras-du-cou en argent orné de boules de bois tourné 

et boules d’argent alternées sur des maillons à l’imitation du 
branchage  réunis par un anneau. Signé CA. 

	 Poids : 57 g L. 33 cm 
	 Acheté à la boutique danoise, vers 1960.� 120 / 150 €

135
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139.	� Dijana SULIC (née le 24 avril 1962) 
	� COLLIER YEMAYA composé d’anciennes perles de corail 

méditerranéen, trouvées en Mauritanie, l’âge estimé à 300-500 
ans, d’environ 25 x 15 x 10 mm à 37 x 27 x 25 mm, de perles 
en bronze «cire perdue» de la tribu Baoulé, Côte d’Ivoire, fin 
du XIXe, 30 x 30 mm, de grosses et petites perles Touareg en 
bronze du Mali, fin du XIXe de 30 x 25 mm, et 15 x 12 cm. 
Fermoir « Déesse » en bronze martelé. L. 49 cm. 

	 Poids du collier : 315 g.� 2 000 / 3 000 €
	

140.	� Dijana SULIC (née le 24 avril 1962) 
	� COLLIER SARANYA composé d’anciennes perles de corail 

méditerranéen, trouvées en Mauritanie, l’âge estimé à 300-
500 ans, d’ environ 20 x 30 x 15mm à 20 x 40 x 30 mm, 
d’anciennes perles d’agate indienne, trouvées au Nigéria, fin 
XVIIIe d’environ 40 x 1 5mm à 70 x 28 mm, de perles en 
bronze «cire perdue» de la tribu Baoulé, Côte d’Ivoire, fin du 
XIXe, d’environ 22 x 22 mm à 30 x 30 mm, d’une grosse perle 
Touareg en bronze du Mali, fin du XIXe  de 28 x 20 mm, de 
perles vintage pâte de verre du Togo, milieu du XXe de 23 x 20 
mm. Fermoir « Déesse » en bronze martelé. L. 51cm. 

	 Poids du collier : 268 g.	� 2 000 / 3 000 €

141.	� Dijana SULIC (née le 24 avril 1962) 
	� COLLIER ORISHA en perles d’ambre africain des années 

1860, trouvées en Mauritanie, de 22 x 25 mm à environ 34 x 
38 mm et perles Touareg en argent antique du Mali, de la fin 
du XIXe, de 15 x 8 mm, perles cylindriquesanciennes en argent 
du Niger du début du XIXe de 22 x 6 mm. Fermoir « Déesse » 
en argent martelé. L. 53 cm 

	 Poids total : 147 g.�� 2 200 / 2 500 €
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142.	� GALLE
	� VASE en verre multicouche à décor dégagé à 

l’acide de coquelicots rouges sur fond incolore. 
	 H. 23,5 cm.� 400 / 600 €
�

143.	� DAUM NANCY 
	� COUPE sur piédouche en verre marmoréen 

vert à irisations mordorées. Signé. 
	 H. 8 cm� 200 / 300 €
�

144.	� DAUM, France
	 VASE en cristal, vers 1960.� 150 / 200  €

145.	� DAUM France
	 BUFFLE en pâte de verre. Signé sur le sabot. 
	 L. 21 cm.� 200 / 300 €
�

146.	� Important VASE en verre multicouches dans 
le goût de DAUM, à décor de fushias brun 
et orangé dégagé en camée à l’acide sur fond 
marmoréen jaune. 

	 H. 64,5 cm� 300 / 300 €
�

147.	� André THURET (1898-1965) 
	� VASE en verre épais, légèrement teinté jaune, 

à décor de vagues modelées à chaud. Signé à la 
pointe sous la base. 

	 H. 22,5 cm.� 150 / 200 €
�

ART DÉCO-DESIGN
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148.	� Très grand LUSTRE de Venise en verre de couleur ambrée, à six 
bras de lumière à décor d’enroulements noirs. 

	 Vers 1930–40. 
	 H. 105 cm. (Petits éclats).� 1 200 / 1 500 €
�
149.	� Eugène AUTRAN (1838-1920) 
	 Femme assise à l’oiseau. 
	� Plaque rectangulaire en cuivre émaillé polychrome et doré, signé 

en bas à gauche. Cadre en bronze doré surmonté d’un noeud de 
rubans et carquois. (Importante restauration).  

	 19,5 x  14,5 cm� 100 / 150 €
�
150.	� Eugène AUTRAN (1838-1920) 
	� Femme symboliste en buste, à la couronne de fleurs, tenant 

une pensée. 
	� Plaque rectangulaire en cuivre émaillé polychrome et doré, 

signé en bas à gauche. Cadre en bronze doré surmonté d’une 
coquille. 

	 12,5 x  10 cm� 600 / 800 €

150
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�
151.	� Eugène AUTRAN (1838-1920) 
	 Femme orientale en buste. 
	� Médaillon rond en cuivre émaillé polychrome et doré, signé en 

bas à droite. Cadre en bronze doré à décor d’un noeud de ruban, 
le fond de velours rouge. (Usures au velours). 

	 D. 9 cm� 300 / 400 €
�
152.	� Friedrich GOLDSCHEIDER (1845-1897)
	� Buste d’orientale en terre cuite à patines brunes. 
	 Signé, numéroté 1101 174 6, et annoté reproduction interdite. 
	� H. 64 cm. (Léger accident restauré à la base et légères usures à la 

patine).� 300 / 500 €

153.	� DELARUE-PICARD 1885
	� Jeune afro-américain des rues. 
	 Plâtre peint.  
	 H. 150 cm (Petites manque à la peinture).� 500 / 600 €

154.	� WILLETTE
	 Pierrot et Colombine. 
	� Deux poupées en porcelaine et composition. Portent JP 

GALLAIS et Compagnie. 
	 H. 20 cm (Petits accidents).� 200 / 300 €
�
155.	� Julien CAUSSÉ (1869-1909) 
	� Grande LAMPE femme fleurs en régule patiné vert nuancé et 

verre. 
	 Vers 1900. H. 60 cm� 600 / 800 €
�
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156.	� Paul LOUCHET (1854-1936)
	� ENCRIER en porcelaine émaillée brune 

et bronze doré à décor floral Art Nouveau, 
signé du cachet. Godet rapporté. 

	 L. 27 cm.� 200 / 300 €

157.	� Jérôme MASSIER, Vallauris
	� Petit VASE tronconique en terre cuite à 

lustre métallique irisé brun à décor d’iris 
sauvages. 

	 Vers 1900. Signé. 
	 H. 14,5 cm� 80 / 120 €

158.	� J. MASSIER, Vallauris
	� CACHE-POT évasé en terre cuite émaillée 

noir à motifs aléatoires. Signé. 
	 H. 29 cm (Petits éclats).� 60 / 80 �€

159.	� Ernest WITTMANN (1846-1921) 
	 Paysan assis. 
	 Grès, patiné. Ed. Mougin, Nancy. 
	 15,5 x 13 x 11 cm� 120 / 150 €

�160.	� Géo CONDÉ (1891-1980) pour la manufacture 
de Saint-Clément 

	 Pierrot à la mandoline. 
	 Sujet en céramique craquelée blanc signé. 
	 Vers 1925. 
	 H. 34 cm� 120 / 150 €

�
161.	� Roger CAPRON (Attribué à), vers 1950
	� VASE à oreilles en céramique émaillée 

noire. Restaurations aux oreilles.�  
� 80 / 100 €

�
162.	� Robert DEBLANDER (né en 1924) 
	� Vase pansu en grès pyrité, signé et monogrammé sous la base.
	 H. 16 cm (Infimes éclats au col).��
� 200 / 300 €
�

163.	� Jean MARAIS (1913-1998) 
	� Petite CASSOLETTE en terre cuite émaillée noire. 
	 Signée.� 80 / 100 €
�

164.	� Jacques BLIN (1920-1995)
	� PIED de LAMPE en céramique émaillée vert signé sous la base. Percé pour l’électricité, 

petite restauration au col. 
	 H. 17 cm.� 150 / 200 €

�
165.	� CORBEILLE en faïence dans le goût de Langeais à décor d’un treillage. 
	 Vers 1950-60. 
	 29 x 23 cm� 15 / 20 €

161 162 164

159 160
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166.	� JAEGER LECOULTRE
	� PENDULE Atmos, le cage soutenue par des colonnes cannelées 

en laiton patiné vert antique. 
	 24 x 19 x 14 cm� 600 / 600 €

�
167.	� BAROMETRE rond en bronze doré, le support à patine noire. H. 

totale 25 cm� 150 / 200 €
�

168.	� MAJORELLE, Nancy
	� TABLE de fumeur en bois naturel, la base à gradins, estampillée 

sous un plateau. 
	 Époque art déco. 
	 68 x 44 x 24 cm� 200 / 300 €
�

169.	� BOUDOIR en placage de bois clair, comprenant un SOFA avec 
retour à niches et abattant décor un tourne-disque, très longue 
enfilade basse à multiples portes coulissantes et une table basse 
ronde. 

	 Vers 1960. 
	 (Usures et taches).� 500 / 1 000 €
�

170.	� Maison LELEU (dans le goût de).
	� TABLE basse ronde en bois de placage, le plateau de verre de 

protection. 
	 Vers 1930-40. 
	� On y joint un buffet à hauteur d’appui, une grande GLACE au 

modèle, un CHEVET à étagère d’angle et un coin cosy.�  
� 600 / 800 €

�

171.	� Petite TABLE basse en bronze à oxydation dorée travaillée à 
l’éponge, le plateau de miroir traité à l’imitation du bronze 
oxydé. Modèle 1950-60. 

	 43 x 73 x 42 cm.� 60 / 80 €
�

172.	� Inger KLINGENBERG (1932-1997)
	� Deux CHAISES en teck modèle 193, l’assise en Skaï noir. 

France & Son Denmark éditeur. (garniture à refaire).	
�� 200 /  300 €

166
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173.	� René GABRIEL (1899-1950)
	� ETAGERE moderniste en bois naturel et verre cathédrale composée de deux 

étagères reliées par deux montants en arche.
	 60 x 137 x 30 cm.� 600 / 800 €
�
174.	� École danoise, vers 1960
	� SUSPENSION en palissandre et verre fumé. 
	 (Fixation à revoir). H. 65 cm� 100 / 150 €
�
175.	� PAGHOLZ PAGWOOD
	� Paire de CHAISES en bois thermoformé et métal, signée et numérotées 6 5184. 
	 Vers 1960-70. � 50 / 80 �€

175 174

173



32

176.	� Finn JUHL (1912-1989) 
	� Paire de FAUTEUILS Bwana, vers 1965 

en teck et tissu vert anis. France & Son 
Denmark éditeur. (Taches à la garniture, 
légères usures).� 1 500 / 2 000 €

�

177.	� Arne WAHL IVERSEN (1927-2016)
	� JARDINIERE sur pied en palissandre, 

le bac en zinc étamé.
	 Vers 1960. 
	 55 x 99 x 33 cm� 80 / 100 €
�

178.	� PETER HVIDT (1916-1986)
	� TABLE de salle à manger à une allonge, 

en palissandre, vers 1960. France & Son, 
Denmark Éditeur.

	 70 x 143 x 86 cm� 200 / 300 €

176
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179.	� Grete JALK (1920-2006), France & Son, 
Denmark  Éditeur.

	� CANAPE et deux FAUTEUILS  modèle 118 
en teck, vers 1960.

	� Dimensions du canapé 73 x 204 x  
75 cm (légères usures).	��  800 / 1 000 €

�

180.	� Max SAUZE, né en 1933
	� PORTE-REVUES et DOCUMENTS en 

fils de métal chromé.
	 Vers 1960. 
	 20 x 80 x 30 cm� 150 / 200 €
�

181.	� TABLE ovale de salle à manger, le plateau en 
Formica vert, le piétement en aluminium 
brossé. 

	 Vers 1970. (Petits manques).�  
� 400 / 500 €

182.	� Petit BUREAU, le plateau en bois peint et résine 
jaune ouvrant par deux tiroirs en ceinture, le 
piètement en métal chromé. 

	 71 x 82 x 50 cm (Manque un tiroir).�  
� 30 / 50 €

183.	� Etienne FERMIGIER (1932-1973) pour MONIX, 
vers 1950-60. 

	� LAMPADAIRE se fixant à ressort entre le sol 
et le plafond à trois spots de lumière.

	 H. 268 cm.� 600 / 800 €

184.	� Jean Claude FARHI (1940-2012), attribué à
	� TABLE basse entièrement plaquée de miroir 

fumé, un angle marqué de bandes rouges et 
noires alternées. (Eclats).  

	 50 x 105 x 62 cm� 500 / 600 €

185.	� PORTE-DOCUMENTS en fil de métal soudé 
peint en noir, à casiers superposés. 

	 Vers 1950-60. 
	 72 x 40 x 42 cm� 80 / 100 €

�
186.	� Verner PANTON (1926-1998) 
	� FAUTEUIL et CHAISE modèle Bachelor, 

en métal tubulaire chromé et tissu brun ou 
gris noir. (Usures à la garniture).��

� 400 / 500 €

179
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187.	� Maija Liisa KOMULAINEN (1922) 
	 �APPLIQUE MURALE Fuga, à deux éléments, en aluminium 

brossé. Ed. Raak Amsterdam. 
	 H. 40 cm 
	� On y joint une RAMPE lumineuse en aluminium vers 1970. 
	� L. 60 cm et un élément de LAMPE murale ronde en aluminium, 

le fond en doucine. 
	 Vers 1970. D. 35 cm� 250 / 300 €
�
188.	� VEILLEUSE cylindrique en verre opalin blanc, la base de section 

carrée en bois noirci ornée au centre d’un carré de laiton en 
application. 

	 H. 33,5 cm� 120 / 150 €
�
189.	� Max INGRAND pour FONTANA ARTE
	� LAMPE et Abat-jour en verre dépoli, le pied en tôle perforée 

laquée blanche. 
	 H. 54 cm� 300 / 500 €
�
190.	� Petite LAMPE de bureau en métal peint et composition de le goût 

de MEMPHIS, aux couleurs primaires bleu, jaune et rouge. 
	 Vers 1990.� 30 / 40 €
�
191.	� GAROUSTE et BONETTI
	� Vanity “Mastaba” en box noir de forme pyramide tronquée, 

ouvrant à trois tiroirs en façade et un abattant foncé d’un miroir.  
(griffures au cuir, épidermures, accidents) 

	 51 x 70 x 36 cm.� 600 / 800 €
�

192.	� Marc HELD (1932-)
	� Original BUREAU, le plateau en composition beige, à bras 

lumineux tubulaire articulé, le piétement en métal chromé. 
Editeurs Créateurs et industriels. 

	 Vers 1970. 
	 75 x 150 x 75 cm. (légères usures, piqures au piètement).	
�� 350 / 400 €
�
193.	� Giovani CARINI (1920-1993) 
	� Suite de six CHAISES en acier chromé et cuir noir, brun ou 

blanc. Ed. Planula, Made in Italy, vers 1970. (Usures et accidents). 
	�  200 / 300 €
�
194.	� Jacques CHARPENTIER & Pierre FOLIE, XXe 
	� Paire de CHAUFFEUSES en cuir brun. (Usures, en l’état). 
	 70 x 84 x 71 cm.
	 On joint des éléments de canapé d’un modèle approchant.�  
� 150 / 200 €
�
195.	� Claude Victor BOELTZ (né en 1937) 
	� CONSOLE en bronze doré et géode d’améthyste.
	 90 x 100 x 35 cm (Important accident à un bras).�  
� 1 000 / 1 500 €
�
196.	� Claude Victor BOELTZ (né en 1937) 
	� Paire de PIEDS DE LAMPE en bronze doré et améthyste. 

Signées au dos. 
	 H. 37 cm� 300 / 400 €
�
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197.	� Isabelle et Richard FAURE
	� PENDULE en bronze doré et pierres dures sommée d’un faucon 

aux ailes déployées. 
	 H. 53 x 60 x 35 cm� 1 000 / 1 500 €
�

198.	� Maison JANSEN (attribué à) 
	� Importante TABLE de SALLE à MANGER et six chaises en fer 

forgé à patine gris anthracite, le plateau de la table en verre. 
	 Vers 1990. 
	 74 x 230 x 116 cm (infimes ébrechures au plateau).
�� 2 000 / 3 000 €
�
199.	� Willy RIZZO (1928-2013) (Attribué à) 
	 TABLE basse en matériaux mixtes, le plateau carré. 
	 40 x 111 x 111 cm� 200 / 300 €
�

200.	� Stefan WEWERKA (1928-2013) 
	� Paire de CHAISES asymétriques, modèle B1, 1979, en bois 

laqué rouge, l’assise de tissu à rayures noir et blanc. (Petits 
chocs).� 350 / 450 €

�

201.	� SUSPENSION décorative en étoile en tôle noircie repercée et 
plaques de verre opalin blanc. 

	 Travail artisanal égyptien. 
	 65 x 65 x 23 cm.� 300 / 400 €
�
�
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202.	� Grande SUSPENSION décorative en étoile en tôle noircie repercée 
et plaques de verre opalin blanc. 

	 Travail artisanal égyptien. 
	 86 x 86 x 28 cm. (accidents au verre).�� 400 / 500 €

203.	� GEMMANICK (née en 1937) 
	 Crépuscule.
	 Tapisserie en laine, n° 8093-246 au revers. 
	 115 x 173,5 cm. (Doublée).� 150 / 200 €



La vente sera faite au comptant et conduite en euros. 
En la forme volontaire, les frais seront par lot, à charge de l’acheteur : 22% + 
TVA (soit 26,40% TTC) En la forme judiciaire, les frais seront par lot, à la 
charge de l’acheteur : 12 % + TVA (soit 14,28 % TTC) 

GARANTIE : 
Tous les objets, modernes ou anciens, sont vendus sous garantie des com-
missaires- priseurs, et s’il y a lieu, de l’expert qui les assistent, suivant les dé-
signations portées au catalogue, et compte tenu des rectifications annoncées 
au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal. Une 
exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état 
des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adju-
dication prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, constituant 
une mesure conservatoire, les petits accidents, les taches ou déchirures, l’état 
sous la dorure, les peintures ou les laques. L’absence d’indication de restaura-
tion ou de défaut ne garantit pas que le bien en soit exempt. Inversement la 
mention de quelques défauts n’implique pas l’absence de tout autre défaut. 
Les dimensions, poids et calibres ne sont donnés qu’à titre indicatif, et n’en-
gagent pas la responsabilité des commissaires-priseurs ou de la SARL GOXE 
BELAISCH. Conformément à l’article L321-7 du code de commerce, les 
actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes 
volontaires et judiciaires de meuble aux enchères publiques se prescrivent par 
cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. 

ENCHÈRES : 
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double 
enchère reconnue effective par les commissaires-priseurs, l’objet sera remis en 
vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise 
en adjudication. Seuls les ordres d’achat ou demandes d’enchères par télé-
phone écrits, accompagnés de coordonnées bancaires et transmis avant 14 h 
le vendredi précédent la vente seront pris en compte. La présence physique 
lors de la vente aux enchères est le mode normal pour enchérir. Les ordres 
d’achat, enchères en ligne et enchères par téléphone sont un service rendu 
aux clients qui ne peuvent se déplacer, les commissaires-priseurs ou la SARL 
GOXE BELAISCH ne pourront en aucun cas être tenus responsables d’un 
manquement à l’exécution de ceux-ci, pour quelque raison que ce soit. 
En cas d’adjudication, en LIVE, par ordre d’achat, par téléphone ou en salle, 
le montant du bordereau ou un acompte minimum de 1 000 euros sera 
débité sur la carte bancaire de l’adjudicataire. 

ENCHÈRES EN DIRECT VIA LE SERVICE LIVE DU SITE  INTE-
RENCHERES.COM :
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire 
sur www.interencheres.com et effectuer une empreinte carte bancaire (ni 
votre numéro de carte bancaire, ni sa date d’expiration ne sont conservés). 
Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique à la SARL 
et la SCP GOXE BELAISCH tous les renseignements relatifs à votre ins-
cription ainsi que votre empreinte carte bancaire. La SARL et la SCP GOXE 
BELAISCH se réservent le droit de demander, le cas échéant, un complé-
ment d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. 
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable 
d’achat. Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez la SARL et la SCP 
GOXE BELAISCH, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte 
bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y 
compris les frais habituels à la charge de l’acheteur.
Ces frais sont majorés : 
• Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d’adjudication 
(soit +3,60% TTC). 
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR HT par véhicule (soit 
+24 EUR TTC par véhicule). 
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels. 
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. 
La SARL et la SCP GOXE BELAISCH ne peuvent garantir l’efficience de ce 
mode d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables d’un problème 
de connexion au service, pour quelque raison que ce soit. 

ORDRES D’ACHAT SECRETS VIA INTERENCHERES.COM :
La SARL et la SCP GOXE BELAISCH n’ont pas connaissance du montant 
maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com. Vos enchères 
sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez 
fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des en-
chères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 
19€ : 5€, de 20€ à 199€ : 10€, de 200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 100€, 
de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ :  
1 000€, de 20 000€ à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 999€ : 5 000€,  
100 000€ et plus : 10 000€. 

Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez la SARL 
et la SCP GOXE BELAISCH, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte 
carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisi-
tions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. 
Ces frais sont majorés : 
• Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d’adjudication 
(soit +3,60% TTC). 
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR hors taxes par véhi-
cule (soit +24 EUR TTC par véhicule) 
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels. 
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. La SARL 
et la SCP GOXE BELAISCH ne peuvent garantir l’efficience de ce mode 
d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables d’un problème de 
connexion au service, pour quelque raison que ce soit.

OBJETS SOUMIS À DÉCLARATION CITÉS
Tout acheteur ayant acquis un objet soumis à déclaration autorise de facto la 
SARL et la SCP GOXE BELAISCH à effectuer la déclaration en ligne inhé-
rente. Les autres formalités restent à l’entière charge de l’acquéreur.

PRÉVENTION DES IMPAYÉS (informations complètes sur notre site)
la SARL et la SCP GOXE BELAISCH sont abonnées au service TEMIS 
permettant la consultation et l’alimentation du fichier des restrictions d’accès 
aux ventes aux enchères.
En participant à la vente, vous reconnaissez être informé(e) que:
- tout bordereau de vente impayé ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement 
est susceptible d’être inscrit au FICHIER TEMIS et de restreindre votre capa-
cité à participer aux ventes aux enchères
- les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication vous sont 
adressées à l’adresse mail et/ou postale déclarée auprès de nos sociétés de vente.

RETRAIT DES ACHATS : 
Les acheteurs ayant réglé leur bordereau peuvent retirer leurs achats le jour 
de la vente et le lendemain, jusqu’à 12 h., sans rendez-vous. Passé ce délai, le 
retrait des achats se fait SUR RENDEZ VOUS, les objets ayant été remisés 
en réserve. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des 
objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.

GARDIENNAGE et FRAIS DE GARDIENNAGE APRÈS VENTE : 
Dès l’adjudication prononcée, l’objet sera sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité 
des commissaires-priseurs quant aux dommages que l’objet pourrait encou-
rir. Les acheteurs disposent d’un délai de 15 jours pour retirer leurs achats, 
en demander l’envoi ou, pour les objets de petite taille, le dépôt au Groupe 
Rougemont, 3 cité Rougemont 75009 PARIS moyennant 15 euros.
Passé ce délai, les acquéreurs devront supporter des frais de magasinage, à 
hauteur de 10 euros par jour et par lot
Si les lots ne sont pas retirés par l’acquéreur et que les frais de stockage sont 
supérieurs à l’adjudication, l’opérateur de vente est expressément autorisé à 
les remettre en vente pour le compte de l’acquéreur. Les lots sont ceux décrits 
dans la facture. La vente se fera sans prix de réserve et moyennant les frais 
vendeurs de 18% TTC. L’opérateur est expressément autorisé à prélever sur 
ce prix de vente le montant, à dû concurrence, des «frais vendeurs» et, celui 
des frais de gardiennage, le solde revenant au vendeur. 

ENVOI DES ACHATS : 
Les envois des achats doivent être demandés par mail les jours suivant la vente. 
Les frais d’envoi sont à la charge de l’acquéreur qui demande ce service. Les en-
vois ne sont pas effectués par notre établissement. Ils sont assurésIls sont assurés 
au choix de l’acquereur par MAILBOXES : mbe2538@mbefrance.fr, ou THE 
PACKENGERS : hello@thepackengers.com, qui, après le montant du service 
réglé par l’acheteur, se chargent de l’emballage et de l’envoi.

PROTECTION DES DONNÉES : 
Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, notre maison de 
ventes est amenée à collecter des données à caractère personnel concernant 
le vendeur et l’acheteur. Ces derniers disposent dès lors d’un droit d’accès, 
de rectification et d’opposition sur leurs données personnelles en s’adressant 
directement à notre maison de ventes. La SVV et la SCP GOXE BELAISCH 
pourront utiliser ces données à caractère personnel afin de satisfaire à ses 
obligations légales, et, sauf opposition des personnes concernées, aux fins 
d’exercice de son activité (notamment, des opérations commerciales et de 
marketing). Ces données pourront également être communiquées aux auto-
rités compétentes dès lors que la règlementation l’impose.   

CONDITIONS DE VENTE


